


 
˾͊ͪ͊͋ͦͭ͊͘͟ ͙ ͍͔͔͙͔ͤ͒ͪͤ  
ͤͦ ͍·ͻ ͍͙͍͒ͦ 
ͨͪͦͣ·΄͔ͤͤ͡·ͻ  
͍ͪ͘·͍;͊ͭ·ͻ ͍͔΅͔͍ͫͭ  
ͫ ͯͯ͡;΄͔ͤͤ·͙ͣ 
͔ͭͻ͙ͤͦ͟-Ή͙ͦͤͦͣ͟;͔͙͙ͫͣ͟ 
͔ͨͦ͊͊ͭ͘͟͡Ύ͙ͣ 

ʆʩʥʦʚʥʳʝ ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʠʷ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʢʦʤʧʘʥʠʠ 

˽͍ͦ·΄͔͙͔ͤ ͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ 
͍ͪ͘·͍͎ͤͦͦ ͔͒͊͡ ͊͘ ͫ;͔ͭ 
͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ύ ͍͔͚ͤͦ΄͙ͻ 
͔ͭͻ͎͙͚ͤͦͦ͡ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘ 
ͨͪͦͣ·΄͔ͤͤ͡·ͻ ˤˤ  
ͤ͊ ͍͔ͦͫͤͦ ͙͊ͣͣ͊;͚ͤͦ 
͔͙ͫͭͪ͡· 

˾͊ͪ͊͋ͦͭ͊͘͟ ͙ ͍͔͔͙͔ͤ͒ͪͤ 
͍ͤͦ·ͻ 
͔ͭͻ͎͙͚ͤͦͦ͡ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘  
ͨͪͦͣ·΄͔ͤͤ͡·ͻ ͍ͪ͘·͍;͊ͭ·ͻ  
͍͔΅͔͍ͫͭΣ  
 ͊ͭ ͔͊͗͟ ͙ͻ ͙͍͙ͭͪ͊ͤͫͨͦͪͭͪͦ͟  
͙ ͊ͪ͘Ύ͙͗͊ͤΎ 

 

 

˿͍͔͔͔ͦͪͣͤͤͦ 
ͣ͊ͪ͟΄͔͚͔͔͒ͪͫͦ͟ 
͔͔ͦ͋ͫͨ;͔͙͔ͤ ͊͟͟ 
͔ͦͣͨͫͤ͊͟͟͡Ύ ͎ͯͫͯ͊͡ ͙ͨͪ 
͍͔͔͙͙ͨͪͦ͒ͤ ˣˤ˾ 
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ʉʦʚʨʝʤʝʥʥʦʝ ʤʘʨʢʰʝʡʜʝʨʩʢʦʝ ʦʙʝʩʧʝʯʝʥʠʝ: ʵʪʘʧʥʦʩʪʴ ʧʦʣʫʯʝʥʠʷ 

ʜʘʥʥʳʭ ʦ ʧʦʚʝʨʭʥʦʩʪʠ ʢʘʨʴʝʨʘ 

 

̏ͭ͊ͨ м 
ˤ·͔͙͔ͨͦͤͤ͡ 
͊ΉͪͦͺͦͭͦͫΆ͔͙ͣ͟ 

 

̏ͭ͊ͨ н 
˾͊ͫ;͔ͭ 
͙ͦͦͪ͒ͤ͊ͭ͟ 
ͼ͔͍ͤͭͪͦ 
ͺ͎ͦͭͦͪ͊ͺ͙͚ 

 

̏ͭ͊ͨ о 
˿͙͔ͦ͒͊ͤ͘ ͦ͋͊͊͟͡ 
ͭͦ;͔͟ ͙ 
ͦͪͭͦͺͦͭͦͨ͊ͤ͊͡ 

 

̏ͭ͊ͨ п 
˽͔͙͔ͦͫͭͪͦͤ 
͎ͭͦͨͦͪ͊ͺ͙;͔
͎ͫͦͦ͟ ͨ͊ͤ͊͡ 
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ʉʨʘʚʥʝʥʠʝ ʪʦʯʥʦʩʪʠ ʮʝʥʪʨʦʚ ʬʦʪʦʛʨʘʬʠʨʦʚʘʥʠʷ ʧʨʠ ʦʙʨʘʙʦʪʢʝ 

ʪʨʘʝʢʪʦʨʠʠ ʩ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʝʤ ʙʘʟʦʚʦʡ ʩʪʘʥʮʠʠ ʠ ʙʝʟ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʷ 

˻͔͙͔ͭͦͤͤ͟͡ ͍ ͣ ͨͦ ΄͙͔ͪͦͭΣ 
͎͔͒ͦͦͭ͡Σ ͍·͔ͫͦͭ 

˴ͦ͡-͍ͦ ͭͦ;ͤ·ͻ ͼ͔͍ͤͭͪͦ 

н ͔͙͙ͭͪ͊ͭͦͪ͟Υ 
˽͔͍ͪ͊Ύ ͦ͋ͪ͊͋ͦͭ͊ͤ͊ ͫ ͯ;͙͔͊ͫͭͣ 
͍͚͋͊ͦͦ͘ ͫͭ͊ͤͼ͙͙ 
ˤͭͦͪ͊Ύ ͦ͋ͪ͊͋ͦͭ͊ͤ͊ ͭͦ͡Έͦ͟ ͫ 
͙ͫͨͦ͡Έ͍͙͔ͦ͊ͤͣ͘ ͭͦ;ͤ·ͻ 
Ήͺ͔͔͙ͣͪ͒ ͙͍ͫͨͯͭͤͦ͟ 



˽͙͔ͪͦ͒ͦ͗ͭ͡͡ΈͤͦͫͭΈ ͔ͨͦͭ͊͡  
όͫ ͔͚ͨͦͤͦ͘͡ ͎͚ͤ͊ͪͯͦ͘͟ лΦр ͎͟ύΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦрл ͙ͣͤ 
˨͊͡ΈͤͦͫͭΈ ͙͍ͪ͊͒ͦͫΎ͙͘ΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦмр ͣ͟ 
˸͙͊ͫͣ͊͟͡Έͤ͊Ύ ͫͦͪͦͫͭ͟Έ 
͎͙ͦͪͦͤͭ͊͘͡Έͤ͊Ύκ͍͔͙ͪͭ͊͟͡Έͤ͊ΎΦΦΦΦΦΦΦΦΦтнκму ͣ͟κ; 
˨͙͊ͨ͊ͦͤ͘ ͪ͊͋ͦ;͙ͻ ͔͔ͭͣͨͪ͊ͭͯͪΦΦΦΦΦΦΦΦ -20...+40ϲ ˿   
˸͙͊ͫͣ͊͟͡Έͤ͊Ύ ͫͦͪͦͫͭ͟Έ ͍͔ͭͪ͊ ͯ ͔͙ͣ͘͡ΦΦΦ15 ͣ κͫ 
˽ͦ͡΅͊͒Έ ͫΆ͔͙ͣ͟ ͊͘ м ͔ͨͦͭ͡ ͫ ͔ͪ͊ͪ͘΄͔͙͔ͤͣ 
нΣрͫͣκ͙ͨͫ͟κмнͫͣκ͙ͨͫ͟ΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦнллκтрл˥͊ 
ˤ͔ͪͣΎ ͎͍͙ͨͦ͒ͦͭͦ͟ ͟ ͫͭ͊ͪͭͯΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦΦмл ͙ͣͤ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ʀʩʧʦʣʴʟʫʝʤʦʝ ʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʝ  

͙̂ͤ͊͟͡ΈͤͦͫͭΈ 
˽ͦͤͦͫͭ͡ΈΌ ͍͊ͭͦͤͦͣͤ͊Ύ ͪ͊͋ͦͭ͊ ό͔ͤ ͔͔ͭͪ͋ͯͭͫΎ 
͔ͫͨͼ͙͊͡Έͤ͊Ύ ͎͍ͨͦ͒ͦͭͦ͊͟ ͔ͫͨͼ͙͙͍͊ͫͭͦ͡ύ 
˾͊͋ͦͭ͊ ͍ ͫͦ͗ͤ͡·ͻ ͔͔͍͙ͣͭͦͯͫͦ͡Ύͻ 
˾͊͋ͦͭ͊ ͍ ͍͙ͯͫͦ͡Ύͻ ͎͙͚ͣ͊ͤͭͤͦ ͙͙͊ͤͦͣ͊͡ 
 
˽͔ͦͤ͊͘͡Ύ ͎ͤ͊ͪͯ͊͘͟ 
�‡̅ ͔ͦͭͦ͊ͣͪ͊͟ Sony RX1-R2  
�‡ GNSS ͨ ͙͔͙ͪͣͤ͟ L1+L2 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


